
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

    
Referat fra miljøtilsyn 

Helsingør Kommune var på miljøtilsyn på jeres køretekniske anlæg i går den 22. 

august 2019. Dette brev er et referat. 

 

Formålet med tilsynet er at kontrollere at anlægget er drevet og indrettet i over-

ensstemmelse med miljøgodkendelsen og miljøbeskyttelsesloven generelt.  

 

Tilsynet gav anledning til følgende bemærkninger:  

I skal inden den 22. oktober 2019 fjerne eller søge om tilladelse til  

 fem skibscontainere på parkeringspladsen  

 vogn med bad og toilet på parkeringspladsen 

 værksted på parkeringspladsen 

 fire biler uden nummerplader på parkeringspladsen 

 affald og brugt udstyr, som I ikke bruger på parkeringspladsen 

 skur og andet affald ved den krumme glatførebane 

 mange palletanke ved den krumme glatførebane 
 

Siden sidst har I fået etableret en låge, der forhindrer, at uautoriserede mennesker 

bruger eller misbruger anlægget. På den måde overholder I vilkår 4 i miljøgodken-

delsen. 

 

I fortalte, at det værksted som I byggede og indrettede i 2016, bruger I fortsat 

alene til at skifte dæk på jeres biler. I hverken servicerer eller reparerer biler i 

dette værksted. Der er ingen lift i værkstedet. Reparation og service af anlæggets 

biler foregår ude i byen. Tankning af bilerne sker også på en lokal tankstation.  

 

Siden sidste tilsyn har I etableret flere skibscontainere på parkeringspladsen ved 

jeres undervisningsbygning. Der var fem skibscontainere, en vogn med bad og toi-

let samt værkstedet. Jeg mindede dig igen om at disse anlæg og bygninger både 

skal have en byggetilladelse og en tilladelse efter planloven. I har ingen af delene.  

 

På samme parkeringsplads var fire biler uden nummerplader. Jeg mindede dig om 

at disse biler risikerer at dryppe olie, og derfor skal placeres indendørs eller fjer-

nes. Jeg forventer derfor at disse biler er fjernet inden den 22. oktober 2019.  
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 SIDE 2 

Helsingør Kommune 

Der var desuden en del affald og brugt udstyr, som I ikke bruger. Ved den krumme 

glatførebane var der et skur og andet affald, som har stået der i mange år. Ved den 

krumme bane var der desuden mange palletanke, som I havde brugt til at hente 

vand i i den tørre sommer sidste år. 

 

Jeg mindede om, at I skal dette affald bort. Da jeres anlæg er i landzone, må I hver-

ken bruge det til oplag af veteranbiler, skibscontainere, palletanke eller affald. Jeg 

forventer derfor, at I har fjernet alt jeres affald og uvedkommende materiel samt 

søgt om tilladelse til de bygninger og containere I ønsker at beholde inden den 22. 

oktober 2019.   

 

Vi så hele anlægget der var i brug: Glatførebaner, manøvrebane, vandløbet, hvor I 

tager vand til jeres vandhul til overrisling af banerne, garage og undervisningsloka-

ler. Vi fik i maj dokumentation om at jeres sandfang og olieudskillere er blevet 

tømt og tilset. 

 

Virksomhedens navn NKTA ApS 

Virksomhedens adresse Kongevejen 425 l 

CVR 33155670 

Listepunkt H201 

Virksomhedstype Køreteknisk anlæg 

Baggrund for tilsynet Basis 

Dato for tilsynet 22. august 2019 

Der er ført tilsyn med: Alle virksomhedens aktiviteter på adressen 

Ny jordforurening? Nej 

Nye påbud, forbud eller 

indskærpelser? 

Nej 

Konklusion på virksomhe-

dens seneste indberetnin-

ger om egenkontrol 

Ikke aktuelt 

Gav seneste indberetnin-

ger om egenkontrol anled-

ning til nye påbud, forbud 

eller indskærpelser? 

Ikke aktuelt 

 

Helsingør Kommune lægger denne tilsynsrapport på www.dma.mst.dk. Har du 

spørgsmål eller bemærkninger til dette brev, så kom send dem venligst til mig in-

den den 6. september 2019.  

 

Med venlig hilsen 

 
Malene Kamstrup 

Ingeniør 

http://www.dma.mst.dk/

